
Telefonos Ügyfélvédelmi munkatárs

Egy izgalmas, kihívásokkal teli munkakörre vágysz? Szereted, ha felelősségteljes munkát tudsz végezni? Úgy érzed, hogy könnyen megtalálod a közös hangot az emberekkel? Szívesen
kommunikálsz ügyfelekkel, de nem kedveled a hideg hívásokat? Akkor jelentkezz MOST a Raiffeisen Bankcsoporthoz tartozó RBSC Kft. ügyfélvédelemmel foglalkozó csapatába!

Mi lesz a feladatod?

Az ügyfélvédelmi telebankár pozícióban speciális/gyanús tevékenységeket fogsz monitorozni.
Telefonos kapcsolattartás lesz a fő feladatod a már meglévő ügyfeleinkkel, csalásmegelőzés érdekében.
Az érdeklődő ügyfelek tájékoztatása mellett adminisztrációs feladataid is lesznek, illetve fontos, hogy naprakész tudással rendelkezz Bankunk termékeivel, szolgáltatásaival és eljárásaival
kapcsolatban.

Miért érdemes velünk dolgozni?

Mert mi számíthatunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk,
nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról
Az alapbéren felül extra juttatásokat és Cafetériát biztosítunk
nyitott, közvetlen légkörben valósíthatod meg önmagad és tisztelettel bánunk egymással
Teljes körű szakmai támogatás a betanulási idő alatt és után is
Hosszútávú, stabil munkalehetőség a hazai pénzügyi piac egyik meghatározó szereplőjénél

Csatlakozz hozzánk, ha...

Minimum középfokú végzettséggel rendelkezel. Lehetsz PÁLYAKEZDŐ is, szakértő csapatunk segít a szakma elsajátításában!
Szereted, ha rugalmas és tervezhető a munkaidőd (H-V) és havi néhány ÉJSZAKAI beosztás is illeszkedik az életviteledbe (20:00-08:00)
Jó a problémamegoldó képességed, határozott a kommunikációd
AKTÍV az ANGOL nyelvtudásod – középfokú kommunikációképes szint szükséges, a banki szakkifejezésekre megtanítunk.
Ügyfélorientált gondolkodás jellemez

Hasonló állások, amik érdekelhetnek

A pozíció ajánlási sikerdíja: 100.000 Ft

Állás adatai

Nyíregyháza
Ügyfélszolgálat / Call center
Munkatárs
Határozatlan idejű
Teljes munkaidőben
Angol
Középfokú
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